一、问题求解：第1~15小题，每小题3分，共45分，下列每题给出的A,B,C,D,E五个选项中，只有一项是符合试题要求的，请在答题卡上将所选项的字母涂黑.
1. 某商场售出一批衣服共500件，其中包括合格品和残次品，售出合格品的利润率为50%，售出残次品则会亏损10%，所有商品售出后的利润率39.2%，则合格品共有（  ）件.
（A）230          
（B）300        
（C）350         
（D）380        
（E）410
2. 甲、乙两地相距50千米，其中一部分是上坡，一部分是下坡，某货车从甲地去往乙地，去时耗费1.1小时，返程时耗费0.9小时.已知货车上坡时的速度为40千米/小时，则下坡时的速度为（  ）千米/小时.
（A）50          
（B）55        

（C）         

（D）        
（E）71
3. 
=（  ） 
（A） 
         

（B）        

（C）         

（D）         

（E）
4. 
不等式的解集是（  ）
（A） 
      

（B）     

（C）     

（D）     

（E）
5.某学院开设A,B,C三门选修课，每人至少选修一门.若学院共有350名学生，已知选修A课程的有153人，选修B课程的有190人，选修C课程的有187人，三门课程都选修的有30人，则恰选两门课程的有（  ）人.
（A）120          
（B）150        
（C）187         
（D）210        
（E）232
6. 


若正实数满足，则的最小值为（  ）
（A）1          
（B）2        
（C）4           
（D）6      
（E）8
7. 
不等式的解集为（  ）
（A） 
          

（B）          

（C）         

（D）                   

（E）
8. 





设是的三边边长，二次函数在时取得最小值，则是（  ）
（A） 等边三角形            
（B） 等腰直角三角形          
（C） 等腰非直角三角形           
（D） 直角三角形            
（E）无法确定
9. 

甲酒精溶液浓度为，乙酒精溶液浓度为，要配成浓度为65%的酒精溶液200克，则要取乙酒精溶液（  ）克.
（A）60          
（B）80          
（C）100         
（D）120         
（E）130
10. 


在等差数列中，，则（  ）
（A）20          
（B）28        
（C）35           
（D）40      
（E）48
11. 




如图所示，在梯形中，平行于,若的面积是2，则梯形的面积是（  ）
[image: lADPGnN4_NpsdHTNA0rNBQA_1280_842]
（A）6        
（B）8          
（C）9          
（D）10           
（E）11
12. 



已知函数的图像与函数的图像关于直线对称，则（  ）
（A） 
      

（B）     

（C）     

（D）     

（E）
13.某公交车共经过8站，在第一站上来5名乘客，他们会在剩余站中选择一站下车，则共有（  ）种不同的下次方法.

（A）           

（B）         

（C）         

（D）         

（E）
14.甲、乙两个圆柱体，甲的底面周长是乙的2倍，甲的高为乙的一半，则甲的体积是乙的体积的（  ）倍.
（A）1            
（B）1.5          
（C）2            
（D）3          
（E）4
15. 甲、乙两名同学下五子棋，采用五局三胜制，若甲、乙两名同学的获胜概率相同，则恰好第四局结束比赛的概率为（  ）
（A） 
          
（B） 
          

（C）         

（D）          

（E）

二、条件充分性判断：第16~30小题，每小题3分，共30分.要求判断每题给出的条件（1）和条件（2）是否充分支持题干所陈述的结论.A,B,C,D,E五个选项为判断结果，请选择一项符合试题要求的判断，在答题卡上将所选项的字母涂黑.
A：条件（1）充分，但条件（2）不充分.
B：条件（2）充分，但条件（1）不充分.
C：条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和条件（2）联合起来充分.
D：条件（1）充分，条件（2）也充分.
E：条件（1）和（2）单独都不充分，条件（1）和条件（2）联合起来也不充分.
16. 
四位数的各位数字之和为25.
（1） 它被131除余13；
（2） 它被132除余130.
17. 有甲、乙两个粮仓，如果将甲粮仓内粮食的20%运往乙粮仓，则两个粮仓内的粮食储量相等.
（1） 甲、乙两个粮仓的原储量之比为5:2；
（2） 甲、乙两个粮仓的原储量之比为5:3.
18. 一项任务，交给甲同学单独完成需要12天.现在甲、乙两名同学合作4天后，剩下的交给乙同学单独完成，结果两个阶段所花费的时间相等.
（1） 甲同学做6天后，乙同学做4天恰可完成任务；
（2） 甲同学做2天后，乙同学做3天恰可完成任务的一半.
19. 

令，则为奇数.
（1） 
为互不相同的合数；
（2） 
为互不相同的质数.
20. 

直线和圆相交.
（1） 
；
（2） 
.
21. 
一元二次方程有两个异号实根，且正根的绝对值大.
（1） 
;
（2） 
.
22. 

从集合中任取3个不同元素分别作为三角形的三边长，则能构成直角三角形的概率为
（1） 
；
（2） 
.
23. 
二元一次方程组无解.
（1） 
；
（2） 
.
24. 



设三个不相等的自然数依次成等比数列，且，则有
（1） 
中最大的数是12；
（2） 
中最小的数是3.
25. 某办公室有英语翻译6人，法语翻译3人，德语翻译2人，现办公室需要安排3人值班，则在未来100天中，每晚值班人员完全不相同.
（1） 值班人员需要是三个不同类型的翻译；
（2） [bookmark: _GoBack]值班人员不能是同一类翻译人员.
oleObject4.bin

image48.wmf
7

5


oleObject50.bin

image49.wmf
5

7


oleObject51.bin

image50.wmf
5

8


oleObject52.bin

image51.wmf
8

5


oleObject53.bin

image52.wmf
5

7

P


oleObject54.bin

image4.wmf
21

11


image53.wmf
2

1


oleObject55.bin

image54.wmf
3

1


oleObject56.bin

image55.wmf
16

3


oleObject57.bin

image56.wmf
5

2


oleObject58.bin

image57.wmf
8

3


oleObject59.bin

oleObject5.bin

image58.wmf
n


oleObject60.bin

image59.wmf
n

c

b

a

=

+

+


oleObject61.bin

image60.wmf
n


oleObject62.bin

image61.wmf
c

b

a

,

,


oleObject63.bin

oleObject64.bin

image62.wmf
0

3

6

3

:

=

-

-

-

m

y

mx

l


image5.wmf
20

11


oleObject65.bin

image63.wmf
25

)

6

(

)

3

(

:

2

2

=

+

+

-

y

x

C


oleObject66.bin

image64.wmf
3

-

>

m


oleObject67.bin

image65.wmf
3

<

m


oleObject68.bin

image66.wmf
0

4

)

1

2

(

2

2

=

-

+

+

+

m

x

m

x


oleObject69.bin

image67.wmf
1

-

=

m


oleObject6.bin

oleObject70.bin

image68.wmf
2

-

=

m


oleObject71.bin

image69.wmf
A


oleObject72.bin

image70.wmf
.

10

1


oleObject73.bin

image71.wmf
{

}

10

,

8

,

6

,

5

,

4

,

3

=

A


oleObject74.bin

image72.wmf
{

}

13

,

12

,

10

,

8

,

6

,

5

=

A


image6.wmf
19

10


oleObject75.bin

image73.wmf
î

í

ì

=

+

=

-

3

2

,

5

2

y

x

y

mx


oleObject76.bin

image74.wmf
4

-

=

m


oleObject77.bin

image75.wmf
4

=

m


oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

image76.wmf
)

36

,

2

(

Î


oleObject7.bin

oleObject81.bin

image77.wmf
.

216

=

abc


oleObject82.bin

oleObject83.bin

image7.wmf
40

21


oleObject8.bin

image8.wmf
2

1


oleObject9.bin

image9.wmf
x

x

x

x

2

2

log

log

+

<

+


oleObject10.bin

image10.wmf
)

1

,

0

(


oleObject11.bin

image11.wmf
)

,

0

(

+¥


oleObject12.bin

image12.wmf
)

,

1

(

+¥


oleObject13.bin

image13.wmf
)

2

1

(

，


oleObject14.bin

image14.wmf
)

2,

(

+¥


oleObject15.bin

image15.wmf
z

y

x

,

,


oleObject16.bin

image16.wmf
4

)

(

=

+

+

z

y

x

xyz


oleObject17.bin

image17.wmf
)

)(

(

z

y

y

x

+

+


oleObject18.bin

image18.wmf
0

6

2

2

<

-

+

x

x


oleObject1.bin

oleObject19.bin

image19.wmf
)

,

2

(

)

2

,

(

+¥

-

-¥

U


oleObject20.bin

image20.wmf
)

2

3

,

2

(

-


oleObject21.bin

image21.wmf
)

2

2

3

(

，

-


oleObject22.bin

image22.wmf
)

3

,

2

(

-


oleObject23.bin

image23.wmf
)

1

,

2

1

(

-


image1.wmf
3

200


oleObject24.bin

image24.wmf
c

b

a

,

,


oleObject25.bin

image25.wmf
ABC

D


oleObject26.bin

image26.wmf
2

2

2

b

a

cx

x

b

a

y

-

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=


oleObject27.bin

image27.wmf
1

=

x


oleObject28.bin

image28.wmf
b

5

8

-


oleObject2.bin

oleObject29.bin

oleObject30.bin

image29.wmf
%

68


oleObject31.bin

image30.wmf
%

63


oleObject32.bin

image31.wmf
{

}

n

a


oleObject33.bin

image32.wmf
120

3

15

8

1

=

+

+

a

a

a


oleObject34.bin

image2.wmf
3

220


image33.wmf
=

-

11

9

3

a

a


oleObject35.bin

image34.wmf
ABCD


oleObject36.bin

image35.wmf
AD


oleObject37.bin

image36.wmf
2

:

1

:

=

BC

AD

BC

，


oleObject38.bin

image37.wmf
ABO

D


oleObject39.bin

oleObject3.bin

image38.jpeg




oleObject40.bin

image39.wmf
)

(

x

f

y

=


oleObject41.bin

image40.wmf
1

2

+

=

x

y


oleObject42.bin

image41.wmf
2

=

x


oleObject43.bin

image42.wmf
=

)

(

x

f


oleObject44.bin

image3.wmf
)

10

1

1

)(

9

1

1

(

)

3

1

1

)(

2

1

1

(

2

2

2

2

-

-

-

-

L


image43.wmf
x

2

9

-


oleObject45.bin

image44.wmf
x

2

9

+


oleObject46.bin

image45.wmf
x

2

6

-


oleObject47.bin

image46.wmf
x

-

6


oleObject48.bin

image47.wmf
1

2

+

-

x


oleObject49.bin

